
ДОПОВІДЬ 

про стан роботи з надання комплексних послуг дітям з 

інвалідністю Центром комплексної реабілітації дітей з 

інвалідністю м. Миргорода  

 
Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю м. Миргорода - це  

комунальна реабілітаційна установа для дітей, які мають відповідні медичні 

показання і потребують спеціальних умов для одержання комплексної 

реабілітації, яка не має на меті отримання прибутку від своєї діяльності. 

Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю м. Миргорода  

здійснює  комплекс реабілітаційних заходів  для дітей з інвалідністю, а також 

дітей віком до 3 років (включно), які мають ризик отримати інвалідність, 

спрямованих на попередження (запобігання) зменшення або подолання 

фізичних, психічних розладів, коригування порушень розвитку, навчання 

основним соціальним та побутовим навичкам, розвитку  здібностей, 

створення передумов для інтеграції у суспільство.  

Відповідно до Рішення Миргородської міської ради № 294 від 

21.12.2018 року Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів м. Миргорода  

перейменовано в Центр комплексної реабілітації дітей з інвалідністю  м. 

Миргорода . Це дає можливість розширювати напрямки реабілітації дітей з 

інвалідністю. У 2019 році відповідно до наказу Міністерства охорони 

здоров’я України  від 24.10.2019 року № 2151 Центр отримав ліцензію на 

провадження медичної практики. 

В Центрі проходять комплексну реабілітацію діти з  інвалідністю м. 

Миргорода, Миргородського, Шишацького,  Великобагачанського районів та 

об’єднаних територіальних громад: Великосорочинської, 

Великобагачанської, Білоцерківської селищних рад.  

За підсумками роботи 2019 року послугами Центру скористалися - 157 

дітей  з  інвалідністю, з них:  

➢  Миргород – 114 дітей, з них: діти віком до трьох років (включно), які   

належить до групи ризику щодо отримання інвалідності – 20 дітей; 

➢ Миргородський район – 13 дітей ; 

➢ Білоцерківська селищна рада – 11 дітей; 

➢ Великобагачанський район – 12 дітей , з них: В.Багачка – 5 дітей, 

 Великобагачанська селищна рада – 7 дітей; 

➢  Великосорочинстка сільська рада – 3 дитини, з них: діти віком до 

трьох  років (включно), які належить до групи ризику щодо отримання 

інвалідності – 1 дитина; 



➢  Шишацький район - 4 дитини. 

З числа  внутрішньо переміщених осіб (ВПО) пройшли реабілітацію 2 

дитини з них: 1 дитини з ДЦП. 

Надані реабілітаційні послуги – 19 дітям з ДЦП з них: м. Миргород – 

16 дітей, Миргородський р-н – 1 дитина, В.Багачка – 1 дитина, Шишацький 

р-н – 1 дитина. 

 За  I – півріччя 2020 року  пройшли  комплексну реабілітацію - 95 дітей , 

з них: дітей з інвалідністю – 77 дітей;  дітей віком до трьох років (включно), 

які належить до групи ризику щодо отримання інвалідності – 18 дітей:  

➢  Миргород – 83 дитини, з них:  діти з інвалідністю – 66 дітей;  діти 

віком до трьох років (включно), які належить до групи ризику щодо 

отримання інвалідності – 17 дітей; 

➢  Миргородський район – 6 дітей ; 

➢  Великосорочинська сільська рада – 3 дитини, з них: діти з інвалідністю 

– 2 дітей; діти віком до трьох років (включно), які належить до групи ризику 

щодо отримання інвалідності – 1 дитина; 

➢ Шишацький район -  3 дитини. 

З числа  внутрішньо переміщених осіб (ВПО) пройшла реабілітацію 2 

дитини з них: 1 дитини з ДЦП. 

Надані реабілітаційні послуги – 13 дітям з ДЦП з них: м. Миргород – 

10 дітей, Миргородський р-н – 1 дитина, Шишацький район – 2 дитини. 

За 2019 рік серед всіх дітей з інвалідністю, які відвідують Центр 73% 

(114 дітей ) проживають в місті , 27 % ( 43 дітей ) – в сільській місцевості . 

Пріоритетним напрямком роботи залишається залучення до комплексної 

реабілітації якомога більше дітей.  

 

 
 

За звітний період  діти отримували медичну,  психологічну, 

логопедичну, педагогічну, соціальну, фізичну реабілітацію.   
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Реабілітаційні заходи 2019 р. За 1 півріччя 

 2020 року 

Соціальна реабілітація  157 95 

Психологічна реабілітація  136 95 

Педагогічна реабілітація  125 65 

Логопедична реабілітація  79 44 

Масаж 134 27 

Лікувальна фізкультура 157 95 

Фізіотерапевтичні процедури 134 62 

Первинний огляд лікаря - педіатра 157 95 

Психотерапевтичне консультування 157 95 

 

Відповідно до захворювань діти отримували фізіотерапевтичні 

процедури : СКТ – терапію, озокеритотерапію, магнітотерапію, 

пневмопресінг, УЗТ терапію, електрофорез, заняття на мотопеді, біговій 

доріжці, дошці «Євмінова», ортопедичному стільці по корегуванню постави, 

які дали позитивну динаміку. 

У 2019 році за видом захворюваності отримали комплексну реабілітацію 

діти з ураженням опорно- рухового апарату та центральної і периферичної 

нервової системи - 61 дитина, психічними захворюваннями та розумовою 

відсталістю - 48 дітей, з них:  діти з синдромом Дауна – 2 дитини;  діти з 

розладом  аутичного спектру - 14 дітей, з ураженням органів зору – 5 дітей,  з 

ураженням органів слуху – 8 дітей, з ураженням внутрішніх органів – 33 

дитини, з онкологічними захворюваннями – 2 дитини. 

За 1 півріччя 2020 року за видом захворюваності отримали комплексну 

реабілітацію діти з ураженням опорно - рухового апарату та центральної і 

периферичної нервової системи – 36 дітей, психічними захворюваннями та 

розумовою відсталістю - 31 дитина, з них: діти з розладом  аутичного спектру 

- 13 дітей, з ураженням органів зору – 2 дитини,  з ураженням органів слуху – 

4 дитини, з ураженням внутрішніх органів – 22 дитина. 

За видом захворюваності отримали комплексну реабілітацію (осіб) 



 
Хочу зазначити, що кількість дітей з розладами аутичного спектру з 

кожним роком на превеликий жаль збільшується. 

У 2019  році за  віковими групами отримали реабілітацію  діти від 0 до 

3-х років – 6 дітей, від 3-х до 7-ми - 32 дитини, від 7- ми до 14-ти – 81 дитина, 

від 14-ти-18-ти – 17 дітей, діти «групи ризику» - 21 дитина 

 За 1півріччя 2020  року отримали реабілітацію  діти від 0 до 3-х років – 

11 дітей, від 3-х  до 7-ми - 22 дитини, від 7- ми до 14-ти – 39 дітей, від 14-ти-

18-ти – 13 дітей, діти «групи ризику»- 10 дітей. 

За віковими групами отримали комплексну реабілітацію ( осіб) 
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 У 2019 отримали комплекс реабілітаційних заходів 67 дівчаток та 90 

хлопчиків. 

 
В Центрі протягом всього року проводяться заходи щодо соціальної, 

психологічної, педагогічної, дефектологічної реабілітації  дітей з 

інвалідністю,  

 
 

а саме для кожної дитини розроблюється індивідуальна програма реабілітації 

, яка затверджується  реабілітаційною комісією  Центру. Програма включає в 

себе тісну роботу з батьками або опікунами. Проводяться заходи з виховної 

роботи , а саме : залучення батьків і дітей до процесу соціалізації, 

спрямованого на досягнення в суспільних відносинах, здатність до 

сприйняття, розуміння і поваги  інших, формування психолого-педагогічної 
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компетентності сім’ї із залученням вчителя - дефектолога, практичного 

психолога, вихователів та асистентів соціальних по роботі з дітьми з 

інвалідністю, фізреабілітолога та інших фахівців. Батьки мають змогу 

відвідувати індивідуальні заняття та, за необхідністю, співпрацювати зі 

своєю дитиною в групі.  Для  батьків створений інформаційний та 

методичний куточок, де розміщена інформація. Прийом батьків з різних 

питань проводиться кожного дня.  

Після проведених занять у дітей поліпшується загальний стан здоров’я, 

підвищується розумова та фізична активність. 

На базі Центру організовуються психологічні тренінги, вебінари, семінари 

для батьків та фахівців центру. Фахівці центру у лютому 2020 року закінчили 

курс підвищення кваліфікації на тему: «Аутизм: система комплексної 

допомоги» проведений Львівським національним університетом ім. І.Франка 

факультетом педагогічної освіти. Навчання проходили в чотири етапи 

протягом двох років – блоками по програмі TEACCH. Також проводилися 

два семінари – тренінги на тему: « Сенсорно – інтегративна терапія» для 

батьків та фахівців центру. 

  

 

   За звітний період   7 дітей інтегрувалися  у дошкільні навчальні заклади , 1 

дитина  у загальноосвітний навчальний заклад . 

Центр тісно співпрацює з  відділом освіти, Центром  естетичного 

виховання, Центром соціальних служб для сімей дітей та молоді, 

загальноосвітніми шкільними та дошкільними навчальними закладами.  



        Для розвитку творчих здібностей організовувалися виставки дитячих 

робіт, малюнків, відзначалися народні свята: День Святого Миколая, Різдвяні 

зустрічі, проводилися дитячі ранки , на яких виступали самі вихованці 

центру;  майстер класи, екскурсії до музеїв, по місту та інше. 

До Дня захисту дітей у 2019 році  фахівцями центру проведено 

«Піжамну вечірку» та організовано сімейну фотосесію « ТАТО, МАМА, Я – 

дружна в нас сім’я». 

Два рази на тиждень діти відвідують  гурток «Умілі ручки», на якому 

діти вчаться виготовлять своїми руками  різні вироби , які  сприяють 

розвитку  дрібної моторики рук через арттерапію.  

 
Штатна чисельність працівників Центру складає 13 штатних одиниць , 

на яких працює 15 фахівців. 

Велика увага працівників Центру приділяється самоосвіті, а саме 

постійно ведеться робота по вивченню новітніх методичних розробок по 

реабілітації дітей з метою застосування їх на практиці.  

За  2019 р. та  за 1 півріччя 2020 р. пройшли курси підвищення 

кваліфікації 6 фахівців Центру, з них: 4 медичні та 2 педагогічні працівники. 

За підтримки міської влади в Центрі проводяться різні заходи, спрямовані 

на розвиток творчих здібностей дітей цієї категорії. Життя вихованців центру 

наповнене не тільки заняттями, а й цікавими зустрічами та розвагами, які 

стали можливими за активної участі друзів – меценатів.  

 Центр співпрацює  з благодійними організаціями: «Миргород – 

допомога», керівник Олена Трапікас, яка надає нашим дітям засоби гігієни, 

іграшки та ін., ПП «Устюговим», ПП «Хухра Л.М.», яка робить життя наших 

дітей щасливішим і смачнішим, пригощаючи наших дітей своїми виробами. 



 Посприяла у проведенні новорічних заходів Церква  «Благодать» 

Євангельських Християн Баптистів, яка  вручила дітям подарункові набори.  

 У I кварталі 2020 року були подані документи у Фонд соціального 

захисту інвалідів щодо отримання фінансової допомоги  на безповоротній 

основі для здійснення заходів, спрямованих на зміцнення матеріально-

технічної бази центру,  але у зв’язку з відсутністю кошторисних призначень у 

Фонді  відмовлено у  наданні даної допомоги.  

 З 16 березня 2020 року по 9 червня 2020 року на час карантину 

фахівцями центру надавалися дистанційно - реабілітаційні послуги, 

використовуючи електронні засоби зв’язку.  З 10 червня 2020 року Центр 

відновив роботу за індивідуальним графіком для дітей Центру.  

На фінансування Центру: 

- у 2019 році  затверджено коштів  - 1 798,4 тис. грн.,  у тому числі 

міжбюджетні трансферти Миргородського району – 97,7 тис. грн., 

Великосорочинської сільської ради – 8,0 тис. грн.,  Великобагачанської 

районної ради – 32,4 тис. грн., Великобагачанська селищна рада – 75,6 тис. 

грн., Білоцерківська сільська рада – 59,4 тис. грн., Шишацької районної ради 

– 21,6 тис. грн.  Профінансовано коштів на кінець звітного періоду  - 1 793,4 

тис. грн. 

- у  2020 році затверджено коштів – 2 244,4 тис. грн.. у тому числі : 

міжбюджетні трансферти Миргородського району – 90,4 тис. грн., 

Великосорочинської сільської ради – 10,8 тис. грн., Великобагачанська 

селищна рада – 48,6 тис. грн., Білоцерківська сільська рада – 77,2 тис. грн., 

Шишацької районної ради –  20,0 тис. грн.  За 1 півріччя 2020 року 

використано – 1000,1 тис. грн. 

За рахунок коштів з міського бюджету на придбання путівок на відновне 

лікування дітей по «Програмі соціального захисту населення на 2019 рік»  

було виділено та використано – 53,7 тис. грн. За ці кошти  пройшли 

лікування у Міжнародній клініці відновного лікування м. Трускавець  

четверо дітей.   

Основні завдання на 2020 рік 

❖ Підтримання сприятливих умов для забезпечення  комплексною 

реабілітацією дітей з інвалідністю; 

❖ Здійснення комплексу реабілітаційних заходів відповідно до 

індивідуального плану реабілітації дитини  з інвалідністю, із 

залученням до участі в цьому процесі батьків або законних 

представників дитини з інвалідністю; 

❖ Максимальне охоплення комплексною реабілітацією дітей з 

інвалідністю: м. Миргорода,  Миргородського р-ну, 



Великобагачанського району та об’єднаних територіальних громад: 

Білоцерківської с/р, Великобагачанської с/р, Великосорочинської с/р та 

залучення дітей  з інших наближених районів. 

❖ Запровадження інноваційних методів реабілітації. 

❖ Зміцнення матеріально -   технічної бази Центру. 

❖ Навчання та підвищення кваліфікації персоналу. 

 
Родинам, в яких виховується дитина з інвалідністю хочу побажати: 

терпіння та наполегливості, віри у вартість і цінність життя кожної дитини у 

її невід'ємне право бути любимою і шанованою як особистість, її потребу 

любити у відповідь. 

 

 

                     Директор                                      В. Сіваченко 


